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Χαιρετισμός  

Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 

κ. Γιώργου ∆ημοσθένους 

στην εκδήλωση «Βραβεία Ήθους ΚΟΑ-ΟΠΑΠ» 

 

∆ευτέρα 9 Ιανουαρίου 2012, ώρα: 7.30μ.μ. 

Αίθουσα «Ευ Αγωνίζεσθαι» - Ολυμπιακό Μέγαρο 

 

∆εν υπάρχει αμφιβολία ότι το ήθος και η αθλητοπρέπεια είναι σήμερα, 

περισσότερο από ποτέ άλλοτε, το κύριο ζητούμενο σε όλες τις αθλητικές μας 

διοργανώσεις. Γιατί είναι από όλους αποδεκτό ότι η βία και η αντιαθλητική 

συμπεριφορά που παρατηρείται πολύ συχνά στον τόπο μας αλλά και σε άλλες 

χώρες, δεν έχει καμιά σχέση με τα αθλητικά ιδεώδη, τα οποία κάθε αθλητής, κάθε 

φίλαθλος και κάθε παράγοντας οφείλουν να υπηρετούν. 

 

Ο αθλητισμός αποτελεί σήμερα την πιο υγιή ενασχόληση των νέων μας και την 

καλύτερη διέξοδο και καταφυγή. Είναι ο αγωνιστικός στίβος που ασκεί και 

δυναμώνει το σώμα και την ψυχή, ενώ ταυτόχρονα καλλιεργεί βασικές αρχές και 

αξίες, που τόσο πολύ τις έχουν ανάγκη ο άνθρωπος και η κοινωνία της εποχής 

μας. 

 

Η ευγενής άμιλλα και ο υγιής ανταγωνισμός, η συνεργασία, το ομαδικό πνεύμα, η 

σκληρή εργασία, η υπομονή και πάνω από όλα η ανεκτικότητα και η 

αλληλοαποδοχή είναι βασικές αρχές του αθλητικού ιδεώδους και του 

Ολυμπισμού, τις οποίες αναπτύσσουν και καλλιεργούν όλα τα αθλήματα. 

 

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο είναι αξιέπαινη η πρωτοβουλία που έχουν αναλάβει ο 

Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού με την ΟΠΑΠ Κύπρου, για την απονομή 

βραβείων ήθους σε αθλητές, σωματεία, Ομοσπονδίες και αθλητικούς φορείς, οι 
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οποίοι με τις πράξεις τους έχουν προβάλει το ήθος και την αθλητοπρέπεια, 

αρετές που αποτελούν τη βασικότερη προϋπόθεση για την άνοδο και την 

καταξίωση του αθλητισμού στον τόπο μας. 

 

Οι σημερινοί βραβευθέντες πέτυχαν την πιο μεγάλη διάκριση, τη διάκριση της 

αθλητοπρέπειας και του ήθους. Καταξιώθηκαν να αναδειχθούν ανάμεσα στο 

φίλαθλο κόσμο της Κύπρου και τις αθλητικές αρχές, ως οι κατ’ εξοχήν αθλητικοί 

φορείς, που υπηρετούν με τον καλύτερο τρόπο την αθλητική ιδέα και προάγουν 

τα αθλητικά ιδεώδη. Οι σημερινές βραβεύσεις, όπως και κάθε βράβευση, 

καθορίζουν και δεσμεύουν τους βραβευθέντες ώστε να αποτελέσουν πρότυπα 

ζωής και υπόδειγμα για την υπόλοιπη κοινωνία. 

 

Συγχαίρω όλους τους βραβευθέντες και εύχομαι ακόμη μεγαλύτερες διακρίσεις 

τόσο στον κοινωνικό, όσο και στον αθλητικό στίβο. 

 

Συγχαίρω επίσης τον ΚΟΑ και την ΟΠΑΠ Κύπρου για τη διοργάνωση αυτής της 

τελετής, και επιθυμώ να σας διαβεβαιώσω ότι το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού αλλά και η κυπριακή Πολιτεία γενικότερα, θα βρίσκονται πάντα δίπλα 

στους αθλητές και τις Ομοσπονδίες και θα παρέχουν κάθε αναγκαία στήριξη για 

την επίτευξη των ευγενικών στόχων και επιδιώξεών τους. 


